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Zamawiający/Zapraszający do składania ofert:
Krajowa Izba Diagnostów Laboratoryjnych
ul. Konopacka 4
03-428 Warszawa
NIP: 113-23-94-634, REGON: 015297876 
E-mail do kontaktu: biuro@kidl.org.pl
tel. kont. 22 741 21 55
ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT
PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:
sporządzenie przez biegłego rewidenta badania rocznego sprawozdania finansowego Krajowej Izby Diagnostów Laboratoryjnych za 2023 rok

I. Przedmiot zamówienia:
Krajowa Izba Diagnostów Laboratoryjnych w Warszawie (dane szczegółowe jak wyżej, dalej w skrócie KIDL) zaprasza do składania ofert w postępowaniu/zamówieniu, którego przedmiotem jest usługa przeprowadzenia badania rocznego sprawozdania finansowego KIDL za 2023 rok. 
Roczne sprawozdanie składa się z: 
1)	Bilansu; 
2)	Rachunku zysków i strat;
3)	Informacji dodatkowej.
Informacja dodatkowa zawiera dane i objaśnienia niezbędne do tego, aby roczne sprawozdanie finansowe rzetelnie i jasno przedstawiało sytuację majątkową i finansową oraz wynik finansowy Krajowej Izby Diagnostów Laboratoryjnych za 2023 rok.
Wykonawca/Oferent winien przeprowadzić badanie sprawozdania finansowego zgodnie z ustawą z dnia 11 maja 2017 r. ze zm. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1015, z późn. zm.) w związku z ustawą z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 120 z późn. zm.).
II. Inne istotne informacje: 
Złożenie zapytania, jak też otrzymanie w jego wyniku oferty nie jest równoznaczne z udzieleniem zamówienia przez Krajową Izbę Diagnostów Laboratoryjnych (nie rodzi skutków w postaci zawarcia umowy). 
Nadesłane oferty zostaną poddane weryfikacji w ramach KIDL, a następnie zostanie dokonany ostateczny wybór Wykonawcy. 
Oferent musi dysponować kompetentnymi pracownikami, czasem i innymi zasobami umożliwiającymi odpowiednie przeprowadzenie badania.  Oferent lub inne wskazane przez niego osoby są obowiązane zachować w tajemnicy wszystkie informacje i dokumenty, do których mieli dostęp w trakcie wykonywania czynności sporządzenia badania sprawozdania finansowego. Obowiązek zachowania tajemnicy zawodowej nie jest ograniczony w czasie. 
Ze względu na zakres działalności finansowej KIDL w 2023 roku wskazane jest, aby Oferent posiadał doświadczenie pozwalające na wnikliwe sporządzenie badania sprawozdania finansowego agencji/podmiotu z uwzględnieniem dysponowania m.in. środkami UE. 
Wynagrodzenie za sporządzenie badania sprawozdania finansowego przez Oferenta oraz podwykonawców działających w ich imieniu i na jego rzecz nie może być: 
1) uzależnione od żadnych warunków, w tym od wyniku sprawozdania finansowego; 
2) kształtowane lub uzależnione od świadczenia na rzecz badanej jednostki lub jednostek z nią powiązanych dodatkowych usług niebędących badaniem finansowym. 
Wykonawca przeniesie na Zamawiającego (KIDL) całość autorskich praw majątkowych do utworów powstałych w wyniku realizacji Umowy, w szczególności badania sprawozdania finansowego, bez żadnych ograniczeń czasowych i terytorialnych, na wszelkich znanych w chwili zawarcia Umowy polach eksploatacji, w tym określonych w art. 50 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1062).
III. Miejsce oraz termin składania ofert: 
1.	Ofertę należy przesłać do Biura Krajowej Izby Diagnostów Laboratoryjnych,  ul. Konopacka 4, 03-428 Warszawa lub na email: biuro@kidl.org.pl najpóźniej do dnia 04 kwietnia 2024 roku. 
Na kopercie lub w tytule e-maila proszę zamieścić informację 
„Oferta na usługę sporządzenia przez biegłego rewidenta badania rocznego sprawozdania finansowego Krajowej Izby Diagnostów Laboratoryjnych za 2023 rok”. 
Oferta musi być przygotowana w języku polskim. Wykonawca może złożyć wyłącznie jedną ofertę, w której musi być zaoferowana tylko jedna cena.  Dokumenty ofertowe muszą być podpisane przez osobę (-y) upoważnioną (-e) do reprezentowania Wykonawcy bądź posiadającą (-ce) stosowne pełnomocnictwo. Pełnomocnictwo należy dołączyć do oferty. 
Oferta powinna zawierać: oświadczenie o spełnianiu wymogów niezależności złożone przez biegłego rewidenta (-ów), harmonogram prac, wypis z KRS/CEIDG, zaświadczenie o wpisie biegłego rewidenta do Rejestru Biegłych Rewidentów, kopię polisy ubezpieczeniowej OC w zakresie wykonywanej działalności gospodarczej, obejmującej usługi z zakresu objętego ofertą (sporządzanie badań sprawozdań finansowych). 
2.	Oferent w ofercie wskaże wysokość oczekiwanego wynagrodzenia netto oraz brutto, wraz z oczekiwaną formą prawną współpracy (rodzajem umowy).
IV. Kryteria oceny ofert: 
1. Kryterium: Cena 
2. Ocena ofert zostanie przeprowadzona przez Zamawiającego/Zapraszającego do składania ofert bez udziału Oferentów.
V. Sposób sporządzenia oferty:
Oferta powinna zawierać minimum następujące elementy:
• Cena oferty brutto musi uwzględniać wszelkie koszty związane z kompleksową usługą. 
• Cena winna być wyrażona w złotych polskich. Cenę oferty należy podać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (zł/gr). 
• Cena oferty powinna obejmować pełny zakres prac określonych w zapytaniu oraz uwzględniać wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia. 
• Wykonawca nie będzie mógł żądać podwyższenia wynagrodzenia, chociażby w czasie zawarcia umowy nie można było przewidzieć rozmiaru lub kosztów tych świadczeń. 
• Za ustalenie świadczeń obejmujących przedmiot zamówienia oraz sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji ofertowego wynagrodzenia odpowiada wyłącznie Oferent. 
• W wyniku nieuwzględnienia okoliczności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia, Oferent ponosić będzie skutki błędów w ofercie. Od Oferenta wymagane jest szczegółowe zapoznanie się z przedmiotem zapytania ofertowego/zaproszenia do składania ofert, a także sprawdzenie warunków wykonania zamówienia oraz skalkulowania ceny oferty z należytą starannością. 
VI. Odrzucenie oferty:
Zamawiający odrzuca ofertę, jeżeli: 
1. Jej treść nie odpowiada treści niniejszego Zaproszenia do składania ofert, z zastrzeżeniem dotyczącym poprawiania omyłek.
2. Jej złożenie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.
VII. Istotne postanowienia umowy:
1.	Szczegółowe zasady realizacji umowy zostaną ujęte w umowie, jaką KIDL zawrze z Wykonawcą, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.
2.	Koszty realizacji usług wynikających z umowy pokrywa Wykonawca.
3.	W sprawach nieuregulowanych w umowie zastosowanie mają przepisy Kodeksu cywilnego, ustawy z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym oraz ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości.
VIII. Informacja o przetwarzaniu danych osobowych:
Administratorem danych osobowych Wykonawcy i osób wskazanych przez niego do kontaktu w związku ze złożoną ofertą i ewentualną realizacją zamówienia jest Krajowa Izba Diagnostów Laboratoryjnych z siedzibą w Warszawie ul. Konopacka 4, 03-428 Warszawa, e-mail: biuro@kidl.org.pl; Inspektor Ochrony Danych, e-mail: iod@kidl.org.pl. Szczegółowa informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych przez Krajową Izbę Diagnostów Laboratoryjnych znajduje się na stronie www.kidl.org.pl w zakładce Obowiązek Informacyjny (RODO).
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